TRIBUNAL DE LA QPQSICION AL
CUERPO SUPERIOR DE TECNICOS
COMERCIALES Y ECOMOMISTAS
DEL ESTADC

Primer ejercicio. Segunda Parte
3 de octubre de 2009

Duracién maxima: 2 horas

No se permite 2| uso de calculadaora

En los cuadros y graficos adjuntes se facilita informacion, referida al periodo

1999-2008, sobre una determinada economia de mercado. Sobre la base de

esta informacion, responda a [as siguientes cuestiones en el orden

establecidn:

Caomente la evolucion ciclica de la economia durante €l periodo cubierto
por el cuadro macroeconomico, analizando [z composicién del

cracimiento via nferta y demanda.

Analice el comportamiente del mercado de trabaje y sus variables
relevantes (productividad aparente por ocupado, costes laborales

unitarios, etc.), sefialando las posibles causas de su evelucion.
Analice la evolucidn del sector exterior.

Comente la evolucidn de la inflacian {medida a través del IPC) v de los
tipos de interés, éCual ha sido el principal ohjetiva de la politica
monetaria?. Valare si la pelitica monetaria ha sido [a mas adecuada.

Analice las principales caracteristicas de la pelitica fiscal y valore su

tono en el periodo de referencia.

En funcién de su diagnodstico sobre esta economia, exponga sus
principales recomendaciones de politica econémica orientadas a la

estabilidad macroecondmica y al crecimiente a largo plazo.
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